
VSI NA KOLO ZA ZDRAVO TELO

Pugled je oživel
Druga letošnja skupna trim

akcija kolesarjenja m hoje, ki
jo skupaj organisarajo Ijubljanske
občinske zveze telesnokulturnih
organizaolj in koordinacijski svet
strokovnih sodelavcev pri TKS
Ljubljana, bi morala biti v so-
boto, 14. maja. Slabo in deževno
vreme pa je organieatorjem pre-
predilo izvedbo, zato so jo pre-
stavili za teden dni.

Sončna sobota, 21. maja, je
obetala ne Ie prijetno triin akcijo,
ampak sprostitev v naravi, kar
še kako potrebujejo delovni lju-
dje, občani in mladima. Na Stirih
startnih mestih se je že precej
pred napovedaniim startom kar
trlo ljudi, posebno mladine, ki
je želela čimprej kreniti na pot.
Akoija se je zadela s kolesarje-
njem do vznožja Pugleda, kjer
so udeleženoi pustili kolesa na
čuvanje in se peš napotili na vrh.
Na cilju, na vrhu Pugleda, je
vsak udeleženec prejel dve nalep-
M ter dve novi, Mčna znački
trimčka bodača in trimCka kole-
sarja.

Vsi, ki so se v soboto udeleaai
trim akoije kolesarjenja in hoje,
so bili navdušeni, kar lahko skle-

pamo po njihovih iEjavah. Pred-
vsem bi si želeli veC podobnih
akoij, ker je premagovanje napo-
rov v prijetni družbi pač mnogo
lažje. Upamo lahko le in želimo,
da bodo prireditelji prisluhnili že-
Ijam posameznikov in že načrto-
vanim letošnjim akcijam dodali
še kakšno.

Akcija je prav gotovo uspela,
saj se je je udeležilo več kot 1000
ljudi. Čeprav so pri prejšnjih po-
dobnih akcijah prednjačili delovnl
Ijudje in občani, lahko takrat na-
pišemo, da je bila v večini mla-
dina, ki je tako zanikala trdit-ve,
da jim do podobnih prireditev ni.
Trim akoije postajajo iz leta v
leto prOjubljenejša oblika rekre-
acije. Hkrati lahko ugotovimo, da
se sicer počasi, vendar vztrajno
veča število udeležencev, ki jim
rekreacija pomeni ne le razvedri-
lo, ampak tudi sprostitev po delu
in ohranjanje telesnih sposobno-
sti. Tako z gotovostjo lahko pri-
čakujemo že na naslednji trim
akciji še več udeležencev, pri če-
mer pa se bodo morali priredi-
telji bolj potruditd s pravočasnini
obveščanjem o pomenu in poteku
akcije. M. V..


